
-OBČINSKI PRAZNIK-
Letošnji praznik občine Be-

tigrad ~ 24. junij, dan ko so
pred 45 leti odšli prvi beiigraj-
ski borci v partizane in kmalu
zatem oblikovali Rašiško četo
- eno najbolj borbenih parti-
zanskih enot na Gorenjskem v
letu 1941 - smo Bežigrajčani
proslavili delovno in nekoliko
drugače kot v preteklih letih, a
zato nič manj slovesno. Slo-
vesna podelitev občinskih priz-
nanj je bila združena z delov-
nim in rednim zasedanjem
zborov občinske skupičine.

Na svečanosti je uvodoma
spregovortl Andrej Kumar,

Bežigradom zattela na današ-
nji dan pred 45 leti, postopno
prerastla v mogočen plamen
revolucije, ki ga niso mogla za-
dušiti niti najhujša zverstva po-
divjanih tujih okupatorjev in
domačih izdajalcev. S svojimi
neustrašnimi borbeniml akcija-
mi, ki jih je izvajala na pragu
Ljubljane, je Rašiška četa po-
membno prispevala h krepitvi
organiziranega odpora vseh
Ljubljančanov proti tujim In
domačim zatiralcem. Njeno ju-
naštvo pa dokazuje tudi pro-
glasitev šestih narodnih hero-
jev iz vrst njenih borcev.

Slovesno, delovno
predsedmk bežigrajske občin-
ske skupščine. Opozoril je na
čas, ko so prabivalci naše ob-
čine in vsi jugoslovanski naro-
di in narodnosti preživljali naj-
težje, a obenem najbolj slavno
obdobje naše skupne zgodovi-
ne. Odločitev, ki je mlade beži-
grajske revolucionarje popelja-
la 24. junija 1941 s puškami v
rokah v črnuške gozdove, ni
bila plod slučajne in nepremi-
šljene odločitve posamezni-
kov. Organizirano revoluci-
onarno delovanje Komunistič-
ne partije od leta 1931 datje,
ko je bila na Ježici ustanovlje-
na prva partijska celica, je na-
mreč, kot je dejal Andrej Ku-
mar, zagotovilo takšne organi-
zacijske in človeške potenci-
ale. da je lahko iskra, ki je za

'Vztrajno, sistematično in
neustrašno delovanje, jasni ci-
Iji in visoka zavest vsakega po-
sameznika, skupaj s pripravlje-
nostjo za samoodrekanje in
celo za največje osebne žrtve
so tiste vrednote, ki so omogo-
čile uspeh borbe in revoluci-
je,- je dejal Andrej Kumar.
Razvijanje takinih vrednot je
nedvomno potrebno tudi pri
premagovanju različnih sodob-
nih težav, ki zavirajo uspešno
nadaljevanje izročila tistih, ki
so s svojimi dejanjijn številni-
mi trtvami omogočili naš do-
sedanji samoupravni sociali-
stični razvoj. Včasih se zdi, kot
je nadaljeval Andrej Kumar. da
nam zastaja korak na poti na-
daljnje graditve našega huma-
nega družbenoekonomskega

sistema, da se ne poznamo, da
si ne zaupamo. Zdi se, kot da
bi ne bila za nami dolga skup-
no prehojena pot razvoja, ki
resnično ni bil ves čas v vzpo-
nu, kljub vsemu pa je to bil in
je še vedno naš lasten in sku-
pen razvoj. Torej razvoj, ki
nam ga ni nihče vsilil ali podta-
knil.

•Dober del naših zastojev in
težav je v nas samih, v našem
medsebojnem sodelovanju, v
odnosu do dela in delitve re-
zultatov dela kot tudi v naši ne-
enotnosti na področju akcij za
premagovanje in obvladovanje
razvojnih zastojev,- je dejal
Andrej Kumar in poudaril, da
bomo morali v prihodnje po-
svetiti vei časa, znanja in ener-
gije dejanskemu praktičnemu
uveljavtjanju vsega, kar v na-
šom sistemu vendarle daje do-
bre rezultate. Poskrbeti mora-
mo za zmanjšanje lormalistič-
ne revolucionarnosti na po-
droč/u spreminjanja predpisov
in pogojov gospodarjenja, do-
seči revolucionarne spremem-
be na področju odgovornosti
za uresničevanje dogovorjene-
ga, zapisanega in formalno za-
konsko že sprejetega. Letošnji
delovni značaj počastitve po-
membnega narodnega in revo-
lucionarnega dejanja prvih bo-
žigrajskih borcev je zalo
predvsem odraz novih spoz-
nanj in nove kakovosti v delo-
vanju in razvoju naše samou-
prave.

O občinskem prazniku poro-
čamo še na 2. strani. V. P.


